Szamitogép és Tavkozlési Halozatok
Elméleti kérdések

Szdamitogép hdlozatok rész

1.20-as verzid
2009. december 8.

Fontos megjegyzések:
A *-gal megjelolt valasz(ok) a helyesek!
A kérdések és a valaszok véletlen sorrendben szerepelnek mind a ZH-n, mind a vizsgan!



SZGH-1-E-1

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az azonos gépen, egymads alatt-felett elhelyezkedo
rétegek kozotti kommunikacio szabalyait?

*a. interfész
b. protokoll
¢. RCF
d. OSI modell
e. TCP/IP modell



SZGH-1-E-2

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az azonos gépen 1évo fizikai és adatkapcsolati réteg
kozotti kommunikécio szabalyait?

*a. interfész
b. protokoll
¢. RCF
d. OSI modell
e. TCP/IP modell



SZGH-1-E-3

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az azonos gépen 1€v0 adatkapcsolati és hilozati réteg
kozotti kommunikécio szabalyait?

*a. interfész
b. protokoll
¢. RCF
d. OSI modell
e. TCP/IP modell



SZGH-1-E-4

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az azonos gépen 1€v0 szallitasi €s haldzati réteg kozott
kommunikéaci6 szabalyait?

*a. interfész
b. protokoll
¢. RCF
d. OSI modell
e. TCP/IP modell



SZGH-1-E-5

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az azonos gépen 1évo szallitasi és viszony réteg kozotti
kommunikéaci6 szabalyait?

*a. interfész
b. protokoll
¢. RCF
d. OSI modell
e. TCP/IP modell



SZGH-1-E-6

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az azonos gépen 1€vO megjelenitési €s viszony réteg
kozotti kommunikécio szabalyait?

*a. interfész
b. protokoll
¢. RCF
d. OSI modell
e. TCP/IP modell



SZGH-1-E-7

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az azonos gépen 1évO megjelenitési €s alkalmazasi
réteg kozotti kommunikacio szabalyait?

*a. interfész
b. protokoll
¢. RCF
d. OSI modell
e. TCP/IP modell



SZGH-1-E-8

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az kiillonbozd gépeken az azonos rétegek kozotti
kommunikéaci6 szabalyait?

protokoll
interfész

RCF

OSI modell
TCP/IP modell

®RpTe



SZGH-1-E-9

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az kiilonboz6 gépeken a fizikai rétegek kozott
kommunikéaci6 szabalyait?

protokoll
interfész

RCF

OSI modell
TCP/IP modell

®RpTe



SZGH-1-E-10

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az kiilonboz0 gépeken az adatkapcsolati rétegek
kozotti kommunikécio szabalyait?

protokoll
interfész

RCF

OSI modell
TCP/IP modell

®RpTe



SZGH-1-E-11

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az kiilonboz0 gépeken a hdlozati rétegek kozott
kommunikéaci6 szabalyait?

protokoll
interfész

RCF

OSI modell
TCP/IP modell

®RpTe



SZGH-1-E-12

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az kiilonb6zo gépeken a szallitasi rétegek kozott
kommunikéaci6 szabalyait?

protokoll
interfész

RCF

OSI modell
TCP/IP modell

®RpTe



SZGH-1-E-13

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az kiilonb6zo gépeken a viszony rétegek kozott
kommunikéaci6 szabalyait?

protokoll
interfész

RCF

OSI modell
TCP/IP modell

®RpTe



SZGH-1-E-14

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az kiillonb6zd gépeken a megjelenitési rétegek kozotti
kommunikéaci6 szabalyait?

protokoll
interfész

RCF

OSI modell
TCP/IP modell

®RpTe



SZGH-1-E-15

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Mi irja le az kiillonb6zo gépeken az alkalmazasi rétegek kozotti
kommunikéaci6 szabalyait?

protokoll
interfész

RCF

OSI modell
TCP/IP modell

®RpTe



SZGH-1-E-16

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétege illeszt farokrészt a folotte 1évo rétegtol
atvett adathoz?

*a. adatkapcsolati
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet
J- egyik sem



SZGH-1-E-17

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétege illeszt fejrészt a folotte 1€vo rétegtol atvett
adathoz?

*a. adatkapcsolati
*b. halozati
*c¢.  szallitasi
*d. viszony
*e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet
J- egyik sem



SZGH-1-E-18

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétege illeszt farokrészt az alatta 1évo rétegtol
atvett adathoz?

*a. egyik sem
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet
J- adatkapcsolati



SZGH-1-E-19

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétege illeszt fejrészt az alatta 1€v0 rétegtol atvett
adathoz?

*a. egyik sem
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet
J- adatkapcsolati



SZGH-1-E-20

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétege nem illeszt sem fejrészt, sem farokrészt a
folotte 1évo rétegtdl atvett adathoz?

*a. fizikai
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. adatkapcsolati
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-21

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a bitek tovéabbitasa az
atviteli kozegen?

*a. fizikai
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. adatkapcsolati
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-22

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a keretezés?

*a. adatkapcsolati
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-23

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a keretek bithibainak a
jelzése?

*a. adatkapcsolati
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-24

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a keretek bithibainak a
javitasa?

*a. adatkapcsolati
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-25

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a keretek elveszésének a
kezelése?

*a. adatkapcsolati
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-26

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a  keretek
tobbszorozodésének a kezelése?

*a. adatkapcsolati
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-27

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a keretek duplazédasanak a
kezelése?

*a. adatkapcsolati
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-28

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a keretek nem megfeleld
sorrendben torténd megérkezésének a kezelése?

*a. adatkapcsolati
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-29

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata, hogy szabdlyozza az
allomasok csatornahasznalatat?

*a. adatkapcsolati
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-30

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a része a kozegelérési alréteg?

*a. adatkapcsolati
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-31

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a forgalomiranyitas?

*a. hdélézati
b. adatkapcsolati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-32

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a torlodaskezelés?

*a. hdélézati
b. adatkapcsolati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-33

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI melyik rétegének a feladata a biztonsdgos kapcsolat
biztositasa a két végpont kozott?

*a. szallitasi
b. halézati
¢. adatkapcsolati
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet



SZGH-1-E-34

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétege illeszt farokrészt a folotte 1€vo rétegtol
atvett adathoz?

*

a. hoszt és hdlozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet

J- egyik sem



SZGH-1-E-35

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétege illeszt fejrészt a folotte 1€vo rétegtol
atvett adathoz?

*a. hoszt és hilozat kozotti
*b. internet
*c¢.  szallitasi

d. alkalmazési
e. halézati
f. adatkapcsolati
g. viszony
h. megjelenitési
1.  fizikai
J- egyik sem



SZGH-1-E-36

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétege illeszt farokrészt az alatta 1évo rétegtol
atvett adathoz?

*a. egyik sem
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet
J- adatkapcsolati



SZGH-1-E-37

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétege illeszt fejrészt az alatta 1évd rétegtol
atvett adathoz?

*a. egyik sem
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és hal6zat kozotti
i. internet
J- adatkapcsolati



SZGH-1-E-38

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétege nem illeszt sem fejrészt, sem farokrészt
a folotte 1évo rétegtdl atvett adathoz?

*a. egyik sem
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet
Jj- hoszt és halozat kozotti



SZGH-1-E-39

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a bitek tovabbitisa az
atviteli kozegen?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-40

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a keretezés?

*

a. hoszt és halozat kozotti
b. haldzati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-41

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a keretek bithibainak a
jelzése?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-42

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a keretek bithibainak a
javitasa?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-43

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a keretek elveszésének a
kezelése?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-44

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a keretek
tobbszorozodésének a kezelése?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-45

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a keretek
duplazédasanak a kezelése?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-46

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a keretek nem megfeleld
sorrendben torténd megérkezésének a kezelése?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-47

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata, hogy szabdlyozza az
allomasok csatornahasznalatat?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-48

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a része a kozegelérési alréteg?

*

a. hoszt és halozat kozotti
b. haldzati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-49

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a forgalomiranyitas?

*a. internet
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
I.  hoszt és halozat kozotti



SZGH-1-E-50

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a torlodaskezelés?

*a. internet
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
I.  hoszt és halozat kozotti



SZGH-1-E-51

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP melyik rétegének a feladata a biztonsagos kapcsolat
biztositasa a két végpont kozott?

*a. szallitasi
b. hélézati
¢. hoszt és hilozat kozotti
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet



SZGH-1-E-52

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik az a legalso réteg, amely kozvetleniil a két
végpont kozott cserél informaciot?

*a. szallitasi
b. hélézati
¢. hoszt és hilozat kozotti
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet



SZGH-1-E-53

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik az a legfelsO réteg, amely kozvetleniil a két
végpont kozott cserél informaciot?

*a. alkalmazési
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. hoszt és halozat kozotti
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet



SZGH-1-E-54

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik az a legalso réteg, amely NEM kozvetleniil a
két végpont kozott cserél informaciot?

*a. fizikai
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. hoszt és halozat kozotti
h. adatkapcsolati
i. internet



SZGH-1-E-55

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik az a legfelso réteg, amely NEM kozvetleniil
a két végpont kozott cserél informaciot?

*a. halozati
b. hoszt és halozat kozotti
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet



SZGH-1-E-56

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik az a legalso réteg, amely kozvetleniil a
két végpont kozott cserél informaciot?

*a. szallitasi
b. hélézati
¢. hoszt és hilozat kozotti
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet



SZGH-1-E-57

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik az a legfelso réteg, amely kozvetleniil a
két végpont kozott cserél informaciot?

*a. alkalmazési
b. hélézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. hoszt és halozat kozotti
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet



SZGH-1-E-58

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik az a legals6 réteg, amely NEM
kozvetleniil a két végpont kozott cserél informaciot?

*

a. hoszt és hilozat kozotti
b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-1-E-59

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik az a legfels0 réteg, amely NEM
kozvetleniil a két végpont kozott cserél informaciot?

*a. 1nternet
b. halézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i.  hoszt és halozat kozotti



SZGH-1-E-60

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP hoszt és halozat
kozotti rétegének?

*a. fizikai
*b. adatkapcsolati
¢. hoszt és hdldzat kozotti
d. szallitasi
e. viszony
f. megjelenitési
g. alkalmazasi
h. az OSI-ban nincs ilyen réteg
i.  hélozati
j- internet
k. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-61

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP internet rétegének?

*a. hdélézati
b. hoszt és halozat kozotti
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet
Jo aTCP/IP-ben nincs ilyen réteg
k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-62

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP fizikai rétegének?

a. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és hidl6zat kozotti

h. fizikai

1.  adatkapcsolati

j- internet

k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-63

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP adatkapcsolati
rétegének?

a. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és halozat kozotti

h. fizikai

i.  adatkapcsolati

j- internet

k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-64

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP halozati rétegének?

a. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és hidl6zat kozotti

h. fizikai

1.  adatkapcsolati

j- internet

k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-65

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP szallitasi
rétegének?

*a. szallitasi
b. hoszt és hdlozat kozotti
¢. halézati
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazési
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet
Jo aTCP/IP-ben nincs ilyen réteg
k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-66

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP viszony rétegének?

a. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és hidl6zat kozotti

h. fizikai

1.  adatkapcsolati

j- internet

k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-67

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP megjelenitési
rétegének?

a. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és halozat kozotti

h. fizikai

i.  adatkapcsolati

j- internet

k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-68

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az OSI-ban melyik réteg felel meg a TCP/IP alkalmazasi
rétegének?

*a. alkalmazdsi
b. hoszt és hdlozat kozotti
¢. halézati
d. viszony
e. megjelenitési
f. széllitasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet
Jo aTCP/IP-ben nincs ilyen réteg
k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-69

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI hoszt €s halozat
kozotti rétegének?

a. az OSI-ban nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és halozat kozotti

h. fizikai

i.  adatkapcsolati

j- internet

k. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-70

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI internet
rétegének?

a. az OSI-ban nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és halozat kozotti

h. fizikai

i.  adatkapcsolati

j- internet

k. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-71

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI fizikai rétegének?

a. hoszt és hilozat kozotti

b. héldézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet

Jo aTCP/IP-ben nincs ilyen réteg
k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-72

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI adatkapcsolati
rétegének?

a. hoszt és hdlozat kozotti

b. hélézati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazési

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet

Jo aTCP/IP-ben nincs ilyen réteg
k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-73

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI haldzati
rétegének?

*a. internet
b. hoszt és hdlozat kozotti
¢. halézati
d. viszony
e. megjelenitési
f. széllitasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i.  alkalmazési
Jo aTCP/IP-ben nincs ilyen réteg
k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-74

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI szallitasi
rétegének?

*a. szallitasi
b. hoszt és hdlozat kozotti
¢. halézati
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazési
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet
Jo aTCP/IP-ben nincs ilyen réteg
k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-75

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI viszony
rétegének?

a. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és halozat kozotti

h. fizikai

i.  adatkapcsolati

j- internet

k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-76

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI megjelenitési
rétegének?

a. a TCP/IP-ben nincs ilyen réteg
b. alkalmazasi

¢. halézati

d. szallitasi

e. viszony

f. megjelenitési

g. hoszt és halozat kozotti

h. fizikai

i.  adatkapcsolati

j- internet

k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-1-E-77

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 1
Tipus: Elmélet

Az TCP/IP-ben melyik réteg felel meg az OSI alkalmazasi
rétegének?

*a. alkalmazdsi
b. hoszt és hdlozat kozotti
¢. halézati
d. viszony
e. megjelenitési
f. széllitasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
i. internet
Jo aTCP/IP-ben nincs ilyen réteg
k. az OSI-ban nincs ilyen réteg



SZGH-2-E-78

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 2
Tipus: Elmélet

Mikor marad a fénysugar a fényvezetd szalon beliil?

*a. beesési sz0g > hatarszog
*b. beesési sz0g = hatarszog
c. beesési szog < hatdrszog



SZGH-2-E-79

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 2
Tipus: Elmélet

Mikor verddik vissza a fénysugar a fényvezetd szal hatararol?

*a. beesési sz0g > hatarszog
*b. beesési sz0g = hatarszog
c. beesési szog < hatdrszog



SZGH-2-E-80

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 2
Tipus: Elmélet

Mikor nem marad a fénysugar a fényvezeto szilon beliil?

*a. beesési sz0g < hatarszog
b. Dbeesési sz0g = hatarszog
c. beesési szog > hatarszog



SZGH-2-E-81

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 2
Tipus: Elmélet

Mikor nem verddik vissza a fénysugar a fényvezetd szal
hatararol?

*a. beesési szOg < hatdrszog
b. Dbeesési szog = hatarszog
c. beesési szog > hatarszog



SZGH-2-E-82

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 2
Tipus: Elmélet

A beesd fénysugar mivel alkotott szOgét nevezziik beesési
szognek?

*a. beesési merdleges
b. hatéarszog
c. hatarfeliilet



SZGH-3-E-83

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Melyik keretezési eljaras tesz jelzést a keret elejére és végére
egyarant?

*a. karakterbeszuras

*b. bitbeszuras

*c.  fizikai réteg kodsértése
d. karakterszamlalas



SZGH-3-E-84

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Melyik keretezési eljards nem tesz jelzést a keret elejére és
végére egyarant?

*a. karakterszamlalas
b. karakterbeszuras
c. bitbeszuras
d. fizikai réteg kodsértése



SZGH-3-E-85

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Atviteli hiba esetén melyik keretezési eljards esetén jelentkezhet
a legnagyobb probléma?

karakterszamlalas
karakterbeszuras
bitbeszuras

fizikai réteg kodsértése

goFe



SZGH-3-E-86

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a karakterszamlalast hasznalo eljaras a keretek elejére?

a keret hosszat

FLAG karaktert (lehet 01111110 1s)
01111110 bitsorozatot

a 0-4s €s az 1-es bitektol eltéro jelzést
semmit

°Rp TS



SZGH-3-E-87

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a karakterbeszurast hasznalo eljaras a keretek elejére?

FLAG karaktert (lehet 01111110 1s)

a keret hosszat

01111110 bitsorozatot

a 0-4s €s az 1-es bitektol eltéro jelzést
semmit

°Rp TS



SZGH-3-E-88

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a bitbeszurast hasznalo eljaras a keretek elejére?

01111110 bitsorozatot

a keret hosszat

FLAG karaktert (Iehet 01111110 is)

a 0-4s €s az 1-es bitektol eltéro jelzést
semmit

°Rp TS



SZGH-3-E-89

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a fizikai kodsértést hasznalo eljaras a keretek elejére?

a 0-as és az 1-es bitektdl eltérd jelzést
a keret hosszat

FLAG karaktert (Iehet 01111110 is)
01111110 bitsorozatot

semmit

PR T



SZGH-3-E-90

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a karakterszamlalast hasznalo eljaras a keretek végére?

semmit

FLAG karaktert (lehet 01111110 1s)
01111110 bitsorozatot

a 0-4s €s az 1-es bitektol eltéro jelzést
a keret hosszat

°Rp TS



SZGH-3-E-91

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a karakterbeszurast hasznalo eljaras a keretek végére?

FLAG karaktert (lehet 01111110 1s)

a keret hosszat

01111110 bitsorozatot

a 0-4s €s az 1-es bitektol eltéro jelzést
semmit

°Rp TS



SZGH-3-E-92

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a bitbeszurast hasznalo eljaras a keretek végére?

01111110 bitsorozatot

a keret hosszat

FLAG karaktert (Iehet 01111110 is)

a 0-4s €s az 1-es bitektol eltéro jelzést
semmit

°Rp TS



SZGH-3-E-93

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a fizikai kodsértést hasznalo eljaras a keretek végére?

a 0-as és az 1-es bitektdl eltérd jelzést
a keret hosszat

FLAG karaktert (Iehet 01111110 is)
01111110 bitsorozatot

semmit

PR T



SZGH-3-E-94

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a karakterbeszurast hasznalé eljarast haszndlo ad6 a
keretek belsejében?

*a. FLAG karaktert cserél ESC FLAG karakterekre

*b. ESC karaktert cserél ESC ESC karakterekre

minden 6todik 1-es bit utdn beszuar egy 0-as bitet

minden 6todik 0-4s bit utdn beszuar egy 1-es bitet

minden 6todik 1-es bit utdn beszur egy 0-as bitet, de csak ha 1-es bit kovetkezik
minden 6todik 0-4s bit utdn beszur egy 1-es bitet, de csak ha 0-4s bit kovetkezik
FLAG karaktert cserél FLAG FLAG karakterekre

FLAG karaktert cserél FLAG ESC karakterekre

Sge e a0



SZGH-3-E-95

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a bitbeszurast haszndld eljarast hasznald ad6 a keretek
belsejében?

minden 6todik 1-es bit utdn beszuar egy 0-as bitet

FLAG karaktert cserél ESC FLAG karakterekre

ESC karaktert cserél ESC ESC karakterekre

minden 6todik 0-4s bit utdn beszuar egy 1-es bitet

minden 6todik 1-es bit utdn beszur egy 0-as bitet, de csak ha 1-es bit kovetkezik
minden 0todik 0-4s bit utdn beszur egy 1-es bitet, de csak ha 0-4s bit kovetkezik
FLAG karaktert cserél FLAG FLAG karakterekre

FLAG karaktert cserél FLAG ESC karakterekre

S e RnTs



SZGH-3-E-96

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a karakterbeszurast hasznal6d eljarast hasznaldé vevo a
keretek belsejében?

*a. ESC FLAG karaktereket cserél FLAG karakterre

*b. ESC ESC karaktereket cserél ESC karakterre

minden 6todik 1-es bit utani 0-as bitet kiveszi

minden 6todik 0-4s bit utdni 1-es bitet kiveszi

minden 0tddik 1-es bit utani 0-as bitet kiveszi, de csak ha 1-es bit kovetkezik
minden 0todik 0-as bit utani 1-es bitet kiveszi, de csak ha 0-as bit kovetkezik
FLAG FLAG karaktereket cserél FLAG karakterre

FLAG ESC karaktereket cserél FLAG karakterre

g e R



SZ.GH-3-E-97

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mit tesz a bitbeszurast hasznal6 eljarast hasznald vevo a keretek
belsejében?

minden 6todik 1-es bit utani 0-as bitet kiveszi

ESC FLAG karaktereket cserél FLAG karakterre

ESC ESC karaktereket cserél ESC karakterre

minden 6todik 0-4s bit utdni 1-es bitet kiveszi

minden 0tddik 1-es bit utani 0-as bitet kiveszi, de csak ha 1-es bit kovetkezik
minden 0todik 0-as bit utani 1-es bitet kiveszi, de csak ha 0-as bit kovetkezik
FLAG FLAG karaktereket cserél FLAG karakterre

FLAG ESC karaktereket cserél FLAG karakterre

S e RnTs



SZGH-3-E-98

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mekkora Hamming-tidvolsagu kod sziikséges k  bithiba
jelzéséhez?

*

SET SR e as T

k+1

k

k-1

2k

2k+1

2k-1

(k-1)/2 lefelé kerekitve
(k-1)/2 felfelé kerekitve
(k+1)/2 lefelé kerekitve
(k+1)/2 felfelé kerekitve
k/2 lefelé kerekitve

k/2 felfelé kerekitve



SZGH-3-E-99

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mekkora Hamming-tidvolsagu kod sziikséges k  bithiba
javitasahoz?

*

SET SR e as T

2k+1

k

k-1

2k

k+1

2k-1

(k-1)/2 lefelé kerekitve
(k-1)/2 felfelé kerekitve
(k+1)/2 lefelé kerekitve
(k+1)/2 felfelé kerekitve
k/2 lefelé kerekitve

k/2 felfelé kerekitve



SZGH-3-E-100

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mennyi bithibat tud jelezni egy k Hamming-tavolsagu kod?

*

ol LIRS

k-1

k

k+1

2k

2k+1

2k-1

(k-1)/2 lefelé kerekitve
(k-1)/2 felfelé kerekitve
(k+1)/2 lefelé kerekitve
(k+1)/2 felfelé kerekitve
k/2 lefelé kerekitve

k/2 felfelé kerekitve



SZGH-3-E-101

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Mennyi bithibat tud javitani egy k Hamming-tavolsagu kod?

*

ol LIRS

(k-1)/2 lefelé kerekitve
k

k-1

2k

k+1

2k-1

2k+1

(k-1)/2 felfelé kerekitve
(k+1)/2 lefelé kerekitve
(k+1)/2 felfelé kerekitve
k/2 lefelé kerekitve

k/2 felfelé kerekitve



SZGH-3-E-102

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Korlatozas nélkiili szimplex protokollt hasznalunk. Mit tesz az
ado, ha megkap egy elkiildott keretre vonatkoz6 nyugtat?

nincs is nyugta

kiildi a kovetkez0 keretet
ledllitja az 1dOzitését
semmit

goFe



SZGH-3-E-103

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Megall és var protokollt hasznalunk. Mit tesz az add, ha megkap
egy elkiildott keretre vonatkoz6 nyugtat?

kiildi a kovetkezo keretet
nincs is nyugta

leéllitja az 1dOzitését
semmit

goFe



SZGH-3-E-104

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Szimplex protokollt hasznilunk zajos csatorndhoz. Mit tesz az
ado, ha megkap egy elkiildott keretre vonatkoz6 nyugtat?

*a. kildi a kovetkezo keretet
*b. ledllitja az idozitését

¢. nincs is nyugta

d. semmit



SZGH-3-E-105

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Visszalépés n-nel protokollt hasznilunk, az utols6 sorrendben
megkapott keret a 3-as. Mit tesz a vevO, ha megkapja a 6-o0s
keretet?

eldobja

eltarolja

tovabbitja a halozati réteg felé
visszakiildi

go e



SZGH-3-E-106

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Szelektiv ismétléses protokollt hasznalunk, az utols6 sorrendben
megkapott keret a 3-as. Mit tesz a vevO, ha megkapja a 6-o0s
keretet?

eltarolja

eldobja

tovabbitja a halozati réteg felé
visszakiildi

go e



SZGH-3-E-107

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Milyen keretezési eljarast hasznal a HDLC?

*a. bitbeszuras
b. karakterbeszuras
c. fizikai réteg kodsértése
d. karakterszamlalas



SZGH-3-E-108

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Milyen keretezési eljarast hasznal a PPP?

*a. karakterbeszuras
b. Dbitbesziras
c. fizikai réteg kodsértése
d. karakterszamlalas



SZGH-3-E-109

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Visszalépés n-nel protokollt hasznilunk, az utols6 sorrendben
megkapott keret a 2-es. Mit tesz a vevd, ha megkapja a 4-es
keretet?

eldobja

eltarolja

tovabbitja a halozati réteg felé
visszakiildi

o TP



SZGH-3-E-110

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Szelektiv ismétléses protokollt hasznalunk, az utols6 sorrendben
megkapott keret a 2-es. Mit tesz a vevd, ha megkapja a 4-es
keretet?

eltarolja

eldobja

tovabbitja a halozati réteg felé
visszakiildi

go e



SZGH-3-E-111

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Visszalépés n-nel protokollt hasznilunk, az utols6 sorrendben
megkapott keret a 1-es. Mit tesz a vevd, ha megkapja a 16-o0s
keretet?

eldobja

eltarolja

tovabbitja a halozati réteg felé
visszakiildi

go e



SZGH-3-E-112

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 3
Tipus: Elmélet

Szelektiv ismétléses protokollt hasznalunk, az utols6 sorrendben
megkapott keret a 1-es. Mit tesz a vevd, ha megkapja a 16-o0s
keretet?

eltarolja

eldobja

tovabbitja a halozati réteg felé
visszakiildi

go e



SZGH-4-E-113

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg az
egyszerit ALOHA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. nem réselt
*e. nincs vivojelérzékelés
f. van vivdjelérzékelés
g. réselt



SZGH-4-E-114

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg az
réselt ALOHA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. nincs vivojelérzékelés
*e. réselt

f. van vivdjelérzékelés

g. nem réselt



SZGH-4-E-115

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezé€sének felel meg a
0,1-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-116

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
0,2-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-117

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
0,3-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-118

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezé€sének felel meg a
0,4-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-119

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
0,5-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-120

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
0,6-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-121

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
0,7-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-122

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
0,8-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-123

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
0,9-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-124

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg az
1-perzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-125

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
nemperzisztens CSMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-126

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
CSMA/CD protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-127

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezé€sének felel meg a
WDMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b., réselt
*e.  Utkozések feltételezése
d. egyetlen csatorna
e. nem réselt



SZGH-4-E-128

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezé€sének felel meg a
CDMA protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  réselt
d. iitkozések feltételezése
e. nem réselt



SZGH-4-E-129

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg a
bindris visszaszamlalas protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok

*b. egyetlen csatorna

*e.  réselt

*d. Utkozések feltételezése
e. nem réselt



SZGH-4-E-130

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell melyik feltételezésének felel meg az
egyszeru bittérkép protokoll?

*a. fiiggetlen dllomésok
*b. egyetlen csatorna
*e.  Utkozések feltételezése
*d. van vivOjelérzékelés
*e. réselt
f. nincs vivjelérzékelés
g. nem réselt



SZGH-4-E-131

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Melyik réselt protokoll?

*a. réselt ALOHA
*b., 0,123-perzisztens CSMA
*¢.  nemperzisztens CSMA
*d. CSMA/CD
*e. WDMA
*f.  egyszerl bittérkép
*g,  bindris visszaszdmlalas
*h. CDMA

i. egyszeri ALOHA



SZGH-4-E-132

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Melyik nem réselt protokoll?

*

SER e As T

egyszeri ALOHA

réselt ALOHA
0,123-perzisztens CSMA
nemperzisztens CSMA
CSMA/CD

WDMA

egyszerl bittérkép
binaris visszaszamlalas
CDMA



SZGH-4-E-133

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Melyik iitkozéses protokoll?

*a. egyszeri ALOHA
*b., réselt ALOHA
*c¢.  0,123-perzisztens CSMA
*d. nemperzisztens CSMA
*e. CSMA/CD

f. egyszerl bittérkép

g. bindris visszaszdmlalas



SZGH-4-E-134

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Melyik iitkozésmentes protokoll?

*a. egyszerl bittérkép

*b., bindris visszaszamlalas
egyszeri ALOHA

réselt ALOHA
0,123-perzisztens CSMA
nemperzisztens CSMA
CSMA/CD

e e



SZGH-4-E-135

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Melyik vivQjelérzékeléses protokoll?

*a. 0,123-perzisztens CSMA
*b. nemperzisztens CSMA
*¢. CSMA/CD

d. egyszeri ALOHA

e. réselt ALOHA



SZGH-4-E-136

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Melyik nem vivojelérzékeléses protokoll?

*a. egyszeri ALOHA

*b., réselt ALOHA
c. 0,123-perzisztens CSMA
d. nemperzisztens CSMA
e. CSMA/CD



SZGH-4-E-137

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Melyik protokoll sérti meg a dinamikus allomas modell
itk6zésekre vonatkozo feltételét?

*a. bindris visszaszamlalas
*b. CDMA

WDMA

réselt ALOHA
0,123-perzisztens CSMA
nemperzisztens CSMA
CSMA/CD

egyszerl bittérkép
egyszeri ALOHA

= I



SZGH-4-E-138

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Melyik protokoll sérti meg a dinamikus dllomdas modell egyetlen
csatornara vonatkozo feltételét?

*

SER e as T

WDMA

réselt ALOHA
0,123-perzisztens CSMA
nemperzisztens CSMA
CSMA/CD

egyszerl bittérkép
bindris visszaszdmlalas
CDMA

egyszeri ALOHA



SZGH-4-E-139

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Néhany allomdas MACA protokollt haszndl. Mit tesz az az
allomas, mely vett egy CTS lizenetet?

csendben marad (nem forgalmaz tovabb)
semmit (forgalmaz tovédbb)

RTS iizenetet kiild

CTS iizenetet kiild

o TP



SZGH-4-E-140

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Néhany allomdas MACA protokollt haszndl. Mit tesz az az
allomas, mely vett egy RTS iizenetet?

semmit (forgalmaz tovédbb)

csendben marad (nem forgalmaz tovabb)
RTS iizenetet kiild

CTS iizenetet kiild

o TP



SZGH-4-E-141

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Néhany allomas WiFi-t hasznal (802.11). Mit tesz az az allomas,
mely vett egy CTS lizenetet?

csendben marad (nem forgalmaz tovabb)
semmit (forgalmaz tovédbb)

RTS iizenetet kiild

CTS iizenetet kiild

goFe



SZGH-4-E-142

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Néhany allomas WiFi-t hasznal (802.11). Mit tesz az az allomas,
mely vett egy RTS lizenetet?

csendben marad (nem forgalmaz tovabb)
semmit (forgalmaz tovédbb)

RTS iizenetet kiild

CTS iizenetet kiild

goFe



SZGH-4-E-143

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell feltételezéseit betartva mennyi az
egyszerit ALOHA ateresztOképességének a maximuma?

~18%

~15%

~36%

50%

majdnem 100%
~66%

me e T



SZGH-4-E-144

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell feltételezéseit betartva mennyi a
réselt ALOHA ateresztoképességének a maximuma?

~36%

~15%

~18%

50%

majdnem 100%
~66%

me s T



SZGH-4-E-145

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

A dinamikus allomasmodell felt€telezéseit betartva az alabbiak
koziill melyik protokoll képes a legnagyobb ateresztOképesség
elérésére?

0,0123-perzisztens CSMA
0,123-perzisztens CSMA
0,23-perzisztens CSMA
0,3-perzisztens CSMA
I-perzisztens CSMA
réselt ALOHA

egyszeri ALOHA

wreRs TS



SZGH-4-E-146

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezetéken a 10Base2 szoveget latjuk. Mekkora
atvitelre képes a vezeték?

10 Mbit/sec

10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec
100 Mbit/sec
100 Mbyte/sec
1000 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-147

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezetéken a 10BaseS szoveget latjuk. Mekkora
atvitelre képes a vezeték?

10 Mbit/sec

10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec
100 Mbit/sec
100 Mbyte/sec
1000 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-148

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezetéken a 10Base-T szoveget latjuk. Mekkora
atvitelre képes a vezeték?

10 Mbit/sec

10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec
100 Mbit/sec
100 Mbyte/sec
1000 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-149

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezet€ken a 10Base-F szoveget latjuk. Mekkora
atvitelre képes a vezeték?

10 Mbit/sec

10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec
100 Mbit/sec
100 Mbyte/sec
1000 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-150

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezetéken a 100Base-T4 szoveget latjuk. Mekkora
atvitelre képes a vezeték?

100 Mbit/sec

10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec

10 Mbit/sec

100 Mbyte/sec
1000 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-151

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezetéken a 100Base-TX szoveget latjuk. Mekkora
atvitelre képes a vezeték?

100 Mbit/sec

10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec

10 Mbit/sec

100 Mbyte/sec
1000 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-152

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezet€ken a 100Base-FX szoveget latjuk. Mekkora
atvitelre képes a vezeték?

100 Mbit/sec

10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec

10 Mbit/sec

100 Mbyte/sec
1000 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-153

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezetéken a 1000Base-SX szoveget latjuk.
Mekkora atvitelre képes a vezeték?

1000 Mbit/sec
10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec

10 Mbit/sec
100 Mbyte/sec
100 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-154

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezetéken a 1000Base-LX szoveget latjuk.
Mekkora atvitelre képes a vezeték?

1000 Mbit/sec
10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec

10 Mbit/sec
100 Mbyte/sec
100 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-155

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezet€éken a 1000Base-CX szoveget latjuk.
Mekkora atvitelre képes a vezeték?

1000 Mbit/sec
10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec

10 Mbit/sec
100 Mbyte/sec
100 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-156

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet vezetéken a 1000Base-T szoveget latjuk. Mekkora
atvitelre képes a vezeték?

1000 Mbit/sec
10 Mbyte/sec

1 Mbit/sec

1 Mbyte/sec

10 Mbit/sec

100 Mbyte/sec
100 Mbit/sec
1000 Mbyte/sec

SR e Rn Ts



SZGH-4-E-157

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet keret mérete 76 byte. Hany byte adatot tartalmaz a
keret?

*

TR e RN T

50
10
20
30
40

60
70
80
90



SZGH-4-E-158

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet keret mérete 86 byte. Hany byte adatot tartalmaz a
keret?

*

TR e RN T

60
10
20
30
40

50
70
80
90



SZGH-4-E-159

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Egy ethernet keret 46 byte adatot tartalmaz. Hany byte-os a
kit61td mezd?

*

TR e RN T

10
20
30
40
50
60
70
80
90



SZGH-4-E-160

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik lehet egy ethernet keret mérete byte-
okban?

*a. 100

*b. 90

*ce. 80
d. 70

e. 60
f. 50
g. 40
h. 30
i 20
J 10



SZGH-4-E-161

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Az alabbiak kozil melyik fizikai rétegbeli eszkoz?

*a. repeater (ismétlo)
*b. hub
¢. switch
d. bridge (hid)
e. router (forgalomirdnyito)



SZGH-4-E-162

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik adatkapcsolati rétegbeli eszkoz?

*a. switch
*b. bridge (hid)
c. repeater (ismétld)
d. hub
e. router (forgalomirdnyito)



SZGH-4-E-163

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Az aldbbiak koziil melyik halozati rétegbeli eszkoz?

a. router (forgalomiranyitd)
b. repeater (ismétlo)

c¢. hub

d. switch

e.

bridge (hid)



SZGH-4-E-164

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen OSI rétegbeli eszkoz a repeater (ismétlo)?

*a. fizikai
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. adatkapcsolati
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-4-E-165

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen OSI rétegbeli eszkdz a hub?

*a. fizikai
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. adatkapcsolati
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-4-E-166

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen OSI rétegbeli eszkoz a switch?

*a. adatkapcsolati
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-4-E-167

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen OSI rétegbeli eszkoz a bridge (hid)?

*a. adatkapcsolati
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-4-E-168

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen OSI rétegbeli eszkoz a router (forgalomiranyito)?

*a. hdélézati
b. adatkapcsolati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. hoszt és halozat kozotti
i. internet



SZGH-4-E-169

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen TCP/IP rétegbeli eszkOz a repeater (ismétlo)?

*

a. hoszt és halozat kozotti
b. haldzati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-4-E-170

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen TCP/IP rétegbeli eszk6z a hub?

*

a. hoszt és halozat kozotti
b. haldzati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-4-E-171

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen TCP/IP rétegbeli eszkoz a switch?

*

a. hoszt és halozat kozotti
b. haldzati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-4-E-172

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen TCP/IP rétegbeli eszkoz a bridge (hid)?

*

a. hoszt és halozat kozotti
b. haldzati

c. szallitasi

d. viszony

e. megjelenitési

f. alkalmazasi

g. fizikai

h. adatkapcsolati

i. internet



SZGH-4-E-173

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 4
Tipus: Elmélet

Milyen TCP/IP rétegbeli eszkoz a router (forgalomiranyito)?

*a. internet
b. héldézati
c. szallitasi
d. viszony
e. megjelenitési
f. alkalmazasi
g. fizikai
h. adatkapcsolati
I.  hoszt és halozat kozotti



SZGH-5-E-174

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Mit tart nyilvan a tavolsagvektor alapi forgalomiranyitod
algoritmust hasznal6 router a hil6zatra vonatkozéan?

*a. arouterekhez vezetO utak melyik szomszédon keresztiil haladnak
*b. arouterek milyen koltséggel érhetok el

c¢. arouterekhez vezeto teljes ttvonalat

d. ateljes haldzati topologiat, koltségekkel

e. semmit



SZGH-5-E-175

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Mit tart nyilvdn a kapcsolatidllapot alapu forgalomiranyito
algoritmust hasznal6 router a hil6zatra vonatkozéan?

*a. arouterekhez vezetO utak melyik szomszédon keresztiil haladnak
*b. arouterek milyen koltséggel érhetok el
*¢. arouterekhez vezeto teljes ttvonalat
*d. ateljes hal6zati topologiat, koltségekkel
e. semmit



SZGH-5-E-176

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Hogy nevezziik azt az algoritmust, amely a régebbi csomagokat
részesiti eldnyben?

*a. bor politika
b. tej politika
¢. vodka politika
d. partpolitika
e. sehogy



SZGH-5-E-177

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Hogy nevezziik azt az algoritmust, amely az Ujabb csomagokat
részesiti eldnyben?

tej politika
bor politika
vodka politika
partpolitika
sehogy

®RpTe



SZGH-5-E-178

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Mikre hatnak a nem 1€pésrol 1€pésre hato lefojtdé csomagok?

*a. forras
b. koOzbenso routerek
c. cél
d. semmire



SZGH-5-E-179

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Mikre hatnak a 1€pésrol 1€pésre hat6 lefojté csomagok?

*a. forras

*b. kozbenso routerek
c. cél
d. semmire



SZGH-5-E-180

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik lehet egy IP fejrész hossza?

*a. 20
*bh, 24
*c, 28
*d. 56
*e, 60
*f, 44

g. 33

h. 46
i. 18
jo 64
k. 62



SZGH-5-E-181

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik lehet egy IP fejrész hossza?

*a., 32
*bh, 24
*c, 48
*d. 56
*e, 60
*f, 44

g. 37

h. 42
i. 16
jo 64
k. 62



SZGH-5-E-182

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik lehet egy IP fejrész hossza?

*a. 20
*bh, 24
*c, 28
*d. 56
*e, 60
*f, 44

g. 39

h. 50
i. 18
jo 64
k. 62



SZGH-5-E-183

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik lehet egy IP fejrész hossza?

*a., 32
*b., 24
*c. 48
*d. 56
*e. 60
*f, 44

g. 41

h. 46
i. 16
jo 64
k. 66



SZGH-5-E-184

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik lehet egy IP fejrész hossza?

*a. 20
*b, 40
*c, 28
*d, 52
*e, 60
*f, 44

g. 43

h. 42
i. 18
jo 64
k. 66



SZGH-5-E-185

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik lehet egy IP fejrész hossza?

*a., 32
*b, 40
*c, 48
*d, 52
*e, 60
*f, 44

g. 45

h. 50
i. 16
jo 64
k. 66



SZGH-5-E-186

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Az alabbiak koziil melyik lehet egy IP fejrész hossza?

*a. 20
*b, 40
*c, 28
*d, 52
*e, 60
*f, 44

g. 47

h. 46
i. 18
jo 64
k. 66



SZGH-5-E-187

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Melyik protokoll feladata az IP cimek hozzarendelése az ethernet
cimekhez?

DHCP
ARP
NAT
ICMP
TCP
UDP

me s T



SZGH-5-E-188

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Melyik protokoll feladata az ethernet cimek hozzarendelése az IP
cimekhez?

ARP
DHCP
NAT
ICMP
TCP
UDP

me s T



SZGH-5-E-189

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Mekkora egy IP cim mérete az [Pv4-ben?

4 byte
2 byte
1 byte
8 byte
16 byte
32 byte
64 byte

wWre e T



SZGH-5-E-190

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Mekkora egy IP cim mérete az [Pv4-ben?

32 bit
16 bit
8 bit
64 bit
128 bit
256 bit
512 bit

wWre e T



SZGH-5-E-191

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Mekkora egy IP cim mérete az [Pv6-ban?

16 byte
2 byte
1 byte
8 byte
4 byte
32 byte
64 byte

wWre e T



SZGH-5-E-192

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Mekkora egy IP cim mérete az [Pv6-ban?

128 bit
16 bit
8 bit
64 bit
32 bit
256 bit
512 bit

wWre e T



SZGH-5-E-193

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Melyik protokoll feladata a visszhang-kérés €s -valasz?

ICMP
DHCP
NAT
ARP
TCP
UDP

mo R T



SZGH-5-E-194

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 5
Tipus: Elmélet

Melyik protokoll feladata az idobélyeg-kérés €s -valasz?

ICMP
DHCP
NAT
ARP
TCP
UDP

mo R T



SZGH-6-E-195

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Egy szallitasi szolgaltatas melyik k6zbensé allapoton keresztiil
juthat el a TETLEN dllapotbol az OSSZEKOTTETES
LETREJOTT Aéllapotba?

*a. aktiv felépités folyamatban
*b. passziv felépités folyamatban
c¢. aktiv bontds folyamatban
d. passziv bontds folyamatban



SZGH-6-E-196

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Egy szallitasi szolgaltatas melyik k6zbensé allapoton keresztiil
juthat el az OSSZEKOTTETES LETREJOTT allapotbdl a
TETLEN allapotba?

*a. aktiv bontas folyamatban

*b. passziv bontds folyamatban
c. aktiv felépités folyamatban
d. passziv felépités folyamatban



SZGH-6-E-197

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Milyen &llapotba keriil a TETLEN dllapotbél egy szallitési
szolgaltatas, ha kapcsolatfelépitést kezdeményez az alkalmazasi
rétege?

aktiv felépités folyamatban
passziv felépités folyamatban
aktiv bontas folyamatban
passziv bontas folyamatban

o TP



SZGH-6-E-198

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Milyen dllapotba keriil az OSSZEKOTTETES LETREJOTT
allapotbol egy szdllitasi szolgéltatdas, ha kapcsolatbontast
kezdeményez az alkalmazasi rétege?

aktiv bontas folyamatban
passziv bontds folyamatban
aktiv felépités folyamatban
passziv felépités folyamatban

o TP



SZGH-6-E-199

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Milyen &llapotba keriil a TETLEN dllapotbél egy szallitési
szolgdltatas, ha kapcsolatfelépitésre vonatkozo kérést kap egy
masik allomastol?

passziv felépités folyamatban
aktiv bontas folyamatban
passziv bontéas folyamatban
aktiv felépités folyamatban

o TP



SZGH-6-E-200

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Milyen dllapotba keriil az OSSZEKOTTETES LETREJOTT
allapotbol egy szallitasi szolgaltatds, ha kapcsolatbontéasra
vonatkozd kérést kap egy masik allomastol?

passziv bontds folyamatban
aktiv felépités folyamatban
passziv felépités folyamatban
aktiv bontas folyamatban

o TP



SZGH-6-E-201

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Mi vesz részt a TCP ellendrz0 0sszegének a képzésében?

*a. TCP fejrész

*b. TCP adattertilet

*¢.  TCP pszeudofejrész
d. IP fejrész
e. Kkeret



SZ.GH-6-E-202

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Mi vesz részt az UDP ellenOrz6 6sszegének a képzésében?

*a. UDP fejrész

*b. UDP adatteriilet

*c¢.  UDP pszeudofejrész
d. IP fejrész
e. Kkeret



SZGH-6-E-203

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Mekkora egy TCP portcim mérete?

2 byte
4 byte
1 byte
8 byte
16 byte
32 byte
64 byte

wWre e T



SZGH-6-E-204

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Mekkora egy TCP portcim mérete?

16 bit
32 bit
8 bit
64 bit
128 bit
256 bit
512 bit

wWre e T



SZGH-6-E-205

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Mekkora egy UDP portcim mérete?

2 byte
4 byte
1 byte
8 byte
16 byte
32 byte
64 byte

wWre e T



SZGH-6-E-206

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Mekkora egy UDP portcim mérete?

16 bit
32 bit
8 bit
64 bit
128 bit
256 bit
512 bit

wWre e T



SZGH-6-E-207

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Hogyan 4dlliga be a TCP a SYN, FIN, ACK biteket
kapcsolatfelépitésre vonatkozo kérés esetén?

*a. SYN=1

*h., FIN=0

*¢. ACK=0
d. SYN=0
e. FIN=1

f. ACK=1



SZGH-6-E-208

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Hogyan 4dlliga be a TCP a SYN, FIN, ACK biteket
kapcsolatfelépitésre vonatkozo kérés elfogadasa esetén?

*a. SYN=1

*b., FIN=0

*c. ACK=1
d. SYN=0
e. FIN=1

f. ACK=0



SZGH-6-E-209

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Hogyan dlliga be a TCP a SYN, FIN, ACK biteket
kapcsolatbontasra vonatkozo6 kérés esetén?

*a. SYN=0

*b. FIN=1

*e. ACK=0
d. SYN=1
e. FIN=0

f. ACK=1



SZGH-6-E-210

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

Hogyan 4dllita be a TCP a SYN, FIN, ACK biteket
kapcsolatbontasra vonatkozo6 kérés elfogadasa esetén?

*a. SYN=0

*h., FIN=1

*c. ACK=1
d. SYN=1
e. FIN=0

f. ACK=0



SZGH-6-E-211

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

A TCP-ben melyik bit jelzi, hogy a kapcsolatot ujra kell épiteni?

RST
ACK
URG
PSH
SYN
FIN

mo R T



SZGH-6-E-212

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

A TCP-ben melyik bit jelzi, hogy a vevd késedelem nélkiil
tovabbitsa a megkapott TPDU-t a felette 1évo rétegnek?

PSH
RST
ACK
URG
SYN
FIN

me s T



SZGH-6-E-213

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

A TCP-ben melyik bit jelzi, hogy a kiildott informacio siirgds?

URG
PSH
RST
ACK
SYN
FIN

mo R T



SZGH-6-E-214

Teriilet: Szamitogép hilozatok
Fejezet: 6
Tipus: Elmélet

A TCP-ben melyik bit jelzi, hogy a TPDU nyugtat tartalmaz?

ACK
URG
PSH
RST
SYN
FIN

mo R T



